

Nastávající prvňáčci dorazili k zápisu



K zápisu do prvních ročníků základních škol dorazilo v řádném termínu 155 dětí. Všechny školy se snažily svým nastávajícím novým žákům své prostředí přiblížit, proto pro ně v březnu přichystaly dny otevřených dveří. Předškolní děti v doprovodu učitelek mateřských škol dokonce mohly poznávat školy i během vyučování. Návštěvu jim zpestřovaly hry a soutěže. Na ZŠ Školní se o zábavu pro budoucí školáky postarali kamarádi z Tlapkové patroly a roboti.

Budoucím prvňáčkům přejeme úspěšné zvládnání školních povinností a jejich rodičům mnoho trpělivosti.

Více fotografií ze zápisu do ZŠ: na www.klasterec.cz, sekce Základní informace – Fotogalerie – Dění ve městě.

4 investice

Probíhá výstavba nového parkoviště ve Sportovní ulici

5 ekologické okénko

Jízda na koloběžkách a kolech má svá pravidla

6 aktuálně

Učitelé-senioři se sešli u příležitosti Dne učitelů

8 rozhovor s...

Kateřinou Čepelákovou

10 kultura

Svá díla vystaví v galerii Kryt Viktorie Sýkorová

11 kultura

Porota vybrala tvůrce, kteří vysochají sochy ze dřeva

12 z našich škol

Přinášíme mozaiku událostí ze života žáků

14 náš tip

Naučná stezka má nové interaktivní tabule

15 pro rodinu

Dobrovolníci pomáhají seniorům žít stále aktivně

16 sport

Cyklisté jsou nachystaní šlápnout do pedálů

20 křížovka

Sloupek starosty



Štefan Drozd
starosta města

Vážený Klášterečtí, letošní duben byl měsícem zimním, jarním i letním, květy na stromech a keřích zdobí město určitě minimálně o tři týdny dříve než roky předešlé. Krásně rozkvetlé město se již zřejmě definitivně rozloučilo se zimou. S odchodem zimního období je spojen i jarní úklid města. A nejen ten. Vzhledem k rostoucímu nepořádku ve městě, na který mne velmi často upozorňujete, nezbyvá než omezit opravy ulic a chodníků, opravy a investice do hřišť či dotace spolkům. Více peněz město utratí za sousedy, které rodiče ne naučili slušnému chování a dělají nepořádek. Pokud se nechceme v budoucnu procházet smetištěm, nezbyvá než přidat na úklid finance v řádu milionů. Bude to stačit? Někteří mne oslovujete s nápadem, abych nepořádné sousedy vychovával. Omlouvám se všem, které zklamám, ale vychovávat nikoho nehodlám. Spíše se těším na setkání slušných a aktivních Klášterečanů – třeba při zahájení letošní turistické sezony s bohatým programem. Nadále pokračují všechny investiční akce. Největší pozornost věnujte, prosím, omezením v ulicích Osvobozená a Nádražní. Zvláště řidiče prosím o velkou ohleduplnost a sledování dopravního značení. Věřím, že májové počasí bude již stabilnější tak, aby se dařilo všem venkovním akcím, a to nejen kulturním, ale i sportovním. Krásné jaro.